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1 
Не відображено на сайті випускової кафедри або факультету 
інформаційних технологій результати аналізу тенденцій розвитку 
спеціальності та ринку праці, хоча відповідний аналіз проводиться 
кафедрою технологій управління та враховується під час 
удосконалення ОНП «Управління проектами» 

На сайті кафедри у розділі «Наукова діяльність» 
передбачено заснувати розділ «Сучасні тенеденції розвитку 
галузі» з публікацією окремих наукових статей з 
факультетського наукового журналу «Сучасні інформаційні 
технології».  

В цьому розділі також будуть публікуватися посилання на 
доступні  матеріали сучасних наукових конференціях. 
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У логічно-структурній схемі ОНП «Управління проектами» не 
представлено ОК у розрізі окремих семестрів навчання, що 
призводить до труднощів у сприйнятті інформації для 
стейкхолдерів 

Ми в жодному разі не можемо погодитись із зауваженням 
щодо структурно-логічної схеми. 

1) Жоден з нормативних документів не вимагає будувати 
логічно-структурну схему так, щоб у ній був вказаний розподіл 
ОК у розрізі окремих семестрів навчання. 

2) Із співставлення п.1 Статті 9прим і п.5 Статті 10 закону 
України про вищу освіту очевидно що освітні програма має 
містити тільки генералізовані вимоги щодо логічної 
послідовності викладання дисциплін а детальні (з розподілом по 
семестрам) містяться в навчальному плані які є документом що 
показує спосіб реалізації програми.  

3) Форма структурно-логічної схеми затверджується ЗВО 
виходячи із власного бачення її ролі у організації освітнього 
процесу. Освітня програма, що акредитується, створювалась 
відповідно до Наказу №729-32 від 11.08.2017 
(http://nmc.univ.kiev.ua/docs/Nakaz_Form_Doc-729-32_11-08-
2017.pdf). Додаток 1 цього Наказу 
(http://nmc.univ.kiev.ua/docs/Dod1_Forma_opus_op.pdf) уточнює, 
що пункт 2.2 ОПП/ОНП повинен мати назву «Структурно-
логічна схема ОП» та містити саму схему. ). Додаток 2 цього ж 
Наказу (http://nmc.univ.kiev.ua/docs/Dod2_Instr_opus_op.pdf) 
уточнює, що структурна схема «має містити короткий опис 
логічної послідовності вивчення компонентів освітньої 
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програми», я також те, що її «рекомендується представляти у 
графічній формі».  

4) Університет вважає що опис ОНП/ОПП не повинен 
містити інформацію щодо розподілу ОК між семестрами – така 
інформація практично знищує роль навчального плану як 
самостійного документу (яким він є згідно закону України Про 
вищу освіту), документу який дозволяє ЗВО гнучко регулювати 
реалізацію програми залежно від фактичних обставин не 
вносячи змін до освітньої програми яка має бути стабільною 
щонайменше 4-5 років. 
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ЕГ рекомендує продовжувати працю в рамках інформаційного 
поширення і популяризації програм академічної мобільності та 
міжнародної співпраці задля підвищення рівня зацікавленості усіх 
учасників освітнього процесу та забезпечення поглиблення 
інтеграції з міжнародним освітньо-науковим співтовариством. 

Дякуємо за рекомендацію 
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З метою впровадження у навчальний процес новітніх практик в 
галузі ІТ, ЕГ рекомендує підвищити рівень вмотивованості НПП 
до проходження міжнародної сертифікації (зокрема, з проектного 
менеджменту), що підвищить ефективність навчального процесу з 
урахуванням специфіки ОНП. 
Активніше залучати здобувачів ОНП до роботи у гуртках, які 
функціонують на випусковій кафедрі технологій управління 

Дякуємо за рекомендацію 
В план роботи кафедри на наступний навчальний рік 

включено пропозицію про надання (проведення ) проблемних 
кейсів щодо виконання ІТ проектів від компанії «Global Logic 
Ukraine» (Вінцик Анатолій) та компанії «GigaCloud» 
(Рехальська Світлана) межах дисциплін  

За допомогою компанії «GigaCloud» буде створено гурток 
по вивченню сучасних стандартів та фреймворків щодо 
подальшої підтримки та розвитку продуктів проєктів (DevOps, 
ITIL/ITSM), практики використовування сучасного 
програмного забезпечення щодо підтримки ведення та 
контролю проектів (Microsoft Project, Atlassian Jira, Slack, 
Microsoft Planner та інш.). 
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ЕГ рекомендує для здобувачів вищої освіти ОНП «Управління 
проектами» систематично проводити опитування по кожній 
освітній компоненті після завершення її вивчення. В опитуваннях 
передбачити питання щодо чіткості, зрозумілості та доступності 
критеріїв оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої 
освіти, правил проведення контрольних заходів, а також 
об’єктивності викладачів при оцінюванні контрольних заходів. ЕГ 

Опитування по освітнім компонентам здійснюється 
щосеместрово, перед сесією, а опитування по якості програми – 
на випускному курсі. Опитувальники містять питання щодо 
чіткості і зрозумілості критеріїв оцінювання.   

На сайті кафедри технологій управління (http://pm.fit.knu.ua/) 
в розділі «Студентам» було розміщено сторінку «Академічна 
доброчесність» (http://pm.fit.knu.ua/acad_dobr/) кураторами 
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рекомендує розширити джерела популяризації академічної 
доброчесності серед здобувачів, наприклад, залучаючи їх до 
тематичних заходів – семінарів, вебінарів тощо. 

академічних груп доручено провести семінари (вебінари), 
спрямованих на популяризацію академічної доброчесності. 

В межах дисципліни «Професійна та корпоративна етика» 
передбачити семінар щодо академічної доброчесності. 
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ЕГ рекомендує розробити механізм, який би сприяв більш 
активній участі представників роботодавців в проведенні 
різноманітних активностей (семінари, воркшопи, вебінари, окремі 
навчальні заняття в рамках освітніх компонент тощо) для 
здобувачів ОНП. 
Покращити наукоємну співпрацю із роботодавцями завдяки 
вирішенню науково прикладних задач, які сформульовані 
роботодавцями, у курсових та кваліфікаційних роботах здобувачів 
ОНП 

В межах дисципліни «Науковий семінар: Інноваційні та 
наукові проєкти розробки та застосування інформаційних 
технологій» для оцінки представлених робіт в якості експертів 
(з науковим ступенем) вже залучаються представники 
роботодавців. Вже надана їм можливість керувати науковими 
роботами певних студентів програми. 

В межах дисципліни «Методи прийняття управлінських 
рішень» студентам буде запропоновано використовувати 
можливість розробки програмного забезпечення для пошуку 
оптимальних варіантів вирішення багатокритеріальних задач з 
побудовою та обчисленням власних запропонованих 
математичних моделей. 

В методичні вказівки для виконання курсової та 
кваліфікаційної роботи магістра включено обов’язковий розділ 
щодо розробки опису математичної постановки задачі 
дослідження. 
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Виявлено неузгодженість інформації щодо повідомлення про 
факти корупції у звіті самооцінки та сторінці «Запобігання та 
протидія корупції» сайту ЗВО, а також відсутність інформації 
щодо політики і процедури вирішення конфліктних ситуацій на 
сайтах кафедри технологій управління та факультету 
інформаційних технологій. 
ЕГ рекомендує провести на засіданні кафедри обговорення щодо 
узгодження інформації стосовно вирішення конфліктних ситуацій 
під час підготовки різних інструктивних документів, можливо з 
розміщенням цієї інформації також на сайтах кафедри та 
факультету; 

У звіті самооцінки наявна технічна помилка. 
На сайті кафедри технологій управління 

(http://pm.fit.knu.ua/) в розділі «Студентам» було розміщено 
сторінку «Академічна доброчесність» 
(http://pm.fit.knu.ua/acad_dobr/) буде вказано інформацію щодо 
повідомлення про факти корупції. 

На наступному засіданні кафедри (07.06.23) внесено до 
порядку денного та буде обговорено питання щодо узгодження 
інформації стосовно вирішення конфліктних ситуацій, 
відповідно до «Положення про організацію навчального 
процесу».  

На сайті кафедри у розділі «Студентам» буде розміщено 
пункт меню «Вирішення конфліктів». 
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Недостатньо залучаються випускники до процесу оновлення ОНП 
«Управління проектами», так як для них не проводиться 

На наступний навчальний рік у план роботи кафедри у 
грудні місяці включено пропозицію, щодо проведення круглого 
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опитування стосовно пропозицій щодо удосконалення цієї 
програми. ЕГ рекомендує переглянути практику збирання, аналізу 
та врахування інформації випускників щодо ОНП. 

столу з випускниками різних років навчання, що працюють в 
галузі ІТ по обговоренню основних тенденцій розвитку  галузі 
та надання пропозицій щодо удосконалення цієї програми.  

Також передбачається провести електронне анкетування 
випускників з метою збору пропозицій щодо удосконалення 
програми. 

 


